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بارم سؤالات
 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 1

 .ی ......................... است برابر با نقطه  1 2    ی  را نسبت به نقطه  4 7   ی  ی نقطه قرینه الف(

2 2      صفرهای تابعب(   2  
1

2
 .برابر با ................... و ....................... است 

باشد ................. دایره قرار دارد و هر   ی  به فاصله  ی  که از نقطههر نقطه را در نظر بگیرید.        دایره پ( 

 است.  ی  به فاصله  ی  نقطه که ............... دایره قرار دارد از نقطه

استدلال به روش ............................ به جای اینکه به طور مستقیم از فرض شروع کنیم و به درستی حکم در ت( 

  رسیم. کنیم حکم درست نباشد و به یک تناقض یا نتیجه غیرممکن می برسیم، فرض می

     تابع ث( 
1

 ی .................... و برد ........................ است. دارای دامنه  2  

 .برابر است با ............................            برد تابع ج( 
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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید. )برای موارد نادرست دلیل بیاورید.( 2

11  3  3ی دو خط موازی  فاصلهالف(  و  1 
3

13
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13
  4  .2√7برابر است با  1 

 ی مینیمم  است که طول این نقطه برابر است  تما دارای یک نقطهحهر سهمی ب( 
 

2 
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 .خط به یک فاصله است خط از دو سر آن پاره روی عمود منصف یک پاره  هر نقطه پ(

 پذیر است. و لذا وارونیک  به ای لزوماً یک هر تابع چندجملهت( 
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 کند؟ کدام یک از معادلات زیر یک تابع را مشخص می 3

1 ) 2   2                                     2 ) 2  2    1 

3 ) 3    2   2   3  1               4 ) 2   2  2   1           

1 

                   کدام است؟   خط  ی پاره در شکل زیر اندازه 4

1)                          62 )                       73 )                      84 )9      
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 1 را بنویسید.   ی عمودمنصف ضلع  باشند معادله    سه رأس مثلث   1 3   و  3 1   ،  2  1  اگر نقاط  5

 2از  1ی  صفحه

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش )واحد حافظ(

 1397 -98سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 2ریاضی نام درس: 

 یوسف باقری نام دبیر:

 1397/ 10 / 08 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 08:  30  ساعت امتحان:

 دقیقه  120مدت امتحان : 
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 نمودار هر یک از توابع زیر را رسم کنید. 6
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 معادلات زیر را حل کنید. 7
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متر ایستاده است. اگر  8متری از پای پرچمی به ارتفاع  4ی  شخصی است که در فاصله   خط  در شکل زیر پاره 8

 چند متر است؟    متر باشد، طول کابل  6/1ی قد شخص  اندازه
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[2 √]  عددی طبیعی باشد، حاصل عبارت   اگر  9  [√ 2  1]    [√ 2  1/5 را به دست آورید. [  
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 )واحدحافظ(پسرانه سرای دانش  دولتیغیر  دبیرستان

 
 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد
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 دقیقه 120مدت امتحان: 
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 معادله جواب ندارد  

 یک نیست. چرا که به ازای هر مقدار صحیح حاصل برابر با صفر است. به الف( یک 11

 یک است. به با توجه به نمودار، تابع یک ب(
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 جواب ندارد   ب
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